PRIMAR

S:P13.102. O fabricd produce lacite cu cifru. Daca cifrul are patru
cifre, aflati cate lacate se pot confectiona, astfel incat sa aibi cifrurile diferite.
* % %

S:P13.108. Poate fi acoperitd o tabld de sah cu 64
de patratele cu figuri de forma alaturata, in care patratelele
sunt egale cu ale tablei? Justificati raspunsul dat.
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S:P13.110. Ma gandesc la un numar. Ii adun 3 apoi inmultesc rezul-
tatul cu 3. Din acesta scad 3, iar rezultatul obtinut il impart la 3. Obtin
astfel numarul 4. La ce numér m-am gandit?

S:P13.119. Cate patrate sunt in figura de mai jos?
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